



## ERRATA

Onde se lê no item 1 da página 01:

### **1 - INSCRIÇÕES**

As inscrições serão realizadas no período de 25 de maio a 24 de junho de 2022 (até às 23 horas e 30 minutos deste dia, horário de Brasília) no endereço eletrônico <https://www.gps.ufv.br/editais/331/>.

Leia-se:

### **1 - INSCRIÇÕES**

As inscrições serão realizadas no período de 25 de maio a 01 de julho de 2022 (até às 23 horas e 30 minutos deste dia, horário de Brasília) no endereço eletrônico <https://www.gps.ufv.br/editais/331/>.

Viçosa, 24 de junho de 2022.

**Ana Carolina Campana Nascimento**  
**Coordenadora do Programa de Pós-Graduação**  
**em Estatística Aplicada e Biometria**